

高科技让孩子乘车更安全

本刊 综合

配置一 ISO-FIX安全保障系统

代表车型：上海大众全新一代帕萨特、2011款东风标致408、蒙迪欧-致胜、BMW全系、奥迪全系、奔驰全系

目前，ISO-FIX儿童安全坐椅固定系统，现在已全面普及于很多的车系当中。该固定系统通过直接固定在底盘上的锚定系统，包含两个下部和两个上部的固定卡扣，将儿童坐椅连接成为全车一部分，使其直接随车辆减速而不是通过安全带间接减速。据了解，ISO-FIX的目的在于将车辆儿童安全坐椅的固定装置标准化，其中包含两个安装在车内的锚扣环，以及椅背和椅垫的连接装置。

专家表示，具备标准化的儿童安全坐椅安装方式，可将0~4岁

儿童的严重伤亡（尤其在颈部）降低22%。这里值得一提的是，车主在选择购买、安装儿童车用安全用品时，一定要按照儿童的实际年龄选择产品型号，并应当从安全性、舒适和方便程度以及和汽车本身的匹配等多方面来考虑。

配置二 可调节三点式安全带

代表车型：福特蒙迪欧-致胜、2011款东风标致408、一汽-大众迈腾、东风雪铁龙C5

家长们出于宝贝安全考虑，常将他们放在副驾驶座，然后给他们系上车上已有的安全带。但是，如果车子忽然停止或发生交通事故，安全带会贴紧儿童颈部，进而勒住脖子。也有的成人安全带比较松弛，儿童使用时难免会滑至腹部，根据意外事故研究指出，在严重车

祸下受到严重伤害的4到10岁儿童中有26%挫伤是在腹部。

为此，不少汽车研发了可调节高度的调节式安全带。车内的安全带可调整高度，才能适合不同年龄段的孩子需要。为避免安全带滑至腹部，车主们可透过安装在坐椅内的安全带引导器，将其固定在大腿上部适当的位置。也有些车型在设计时，对车子后座两侧的坐椅都搭载安全带瞬间束力加强器和负荷限制器。在发生撞击时，感知器会控制胸前安全带的拉力，以稳固儿童和儿童安全坐椅。

配置三 后排儿童锁

代表车型：新POLO、朗逸、全新奔腾B70、新君威、新途安、东风雪铁龙C5等绝大多数车型

祸下受到严重伤害的4到10岁儿童中有26%挫伤是在腹部。

“六一”儿童节来临之际，汽车行业儿童安全问题成了热点话题。目前，各大汽车厂家对儿童安全越来越重视，有很多高科技含量的装置诞生并应用，让您的爱车更安全。

这些技术包括ISO-FIX安全保障系统、可调节三点式安全带、可锁闭的安全气囊、后排儿童锁、车窗防夹技术、儿童增高坐垫、儿童头部保护气垫、安全带气囊、防入睡倒向侧面的坐椅和行李箱自救锁等。在这里，向您介绍几个应用较广的技术成果。



驱车出行时，很多父母通常喜欢把孩子放在后排。好动好奇的宝贝，一上车就喜欢开始探寻之旅，开关门把手就是一个重点目标。行车途中一旦拉动车门把手将车门打开，后果将不堪设想。

后排儿童锁目前已被多数新车车型采用，这些新车也会在双

侧后门处设置儿童安全锁。它的原理十分简单，在前排的某个位置设置一个开关，家长只需按下开关，后排儿童锁就锁住，防止儿童自己打开车门。

朋友们带孩子出行时，记得锁上安全锁，这样孩子在车内就无法“破门而出”了。

◎资讯

比亚迪G6动力·节油挑战赛济宁分赛圆满落幕



日前，比亚迪G6动力·节油山东挑战赛济宁分赛在比亚迪汽车济宁鸿基伟业4S店拉开帷幕，展开了一场以T动力I挑战——油你掌控为号召的G6动力节油挑战赛。

这次比亚迪G6动力·节油挑战赛旨在通过趣味竞技验

证G6的动力节油本色，并与车友进行沟通交流，共同体验分享轻松的汽车生活。此次共有13辆比亚迪G6参赛，此次活动的最终冠军、亚军分别获得1000元、500元油卡及其它参赛选手获得了价值不等的礼品。比赛成绩公布后，拟购车客户对G6如此的超低油耗及强劲动力相当满意，不但享受了当天的价格政策，而且还获得了对应的现金优惠，最终订车10台，交车4台。比亚迪G6大气质感的外观和强劲的动力与经济

的选择。

本次的济宁鸿基伟业比亚迪G6动力·节油挑战赛已圆满落幕，如果您是节油达人的话，那就等着我们下一届的动力·节油挑战大赛吧！

（鸿基伟业）

骑士爱心之旅，走进齐鲁大地

厂家直销会圆满落幕

销售会，现场公布了厂家制定的巨额优惠政策，所有在本店当天订车的客户都将享受海马厂家特惠价，优惠前所未有，并有超多礼品相送。



作为“骑士爱心之旅”的领头军，海马骑士拥有大气从容、动感非凡的造型，随心而动、势不可挡的动力，精准驾驭、张弛有度的操控感受，以及人性科技，缜密周全的安全配备，为消费者带来“势度不凡”的驾驶体验。

5月21日海马骑士爱心之旅走进齐鲁大地济宁站，并携手社会爱心人士及经典890音乐广播萤火虫公益助学活动组队成车队，一同为嘉祥县任庄希望小学送去温暖。

作为中国汽车自主品牌主力军，海马汽车一直热心参与社会公益活动，并坚持产品营销与社会公益相结合，在打造品牌的同时造福社会，尽到海马作为企业公民的责任。

（孙涛）

沃尔沃V60济宁完美上市



近日，沃尔沃V60济宁地区上市发布在济宁恒昌完美上市。沃尔沃V60是沃尔沃面向中国市场推出的首款旅行轿车。外观V60与S60风格相似，但更显动感。在尾部设计上，沃尔沃V60有着很多XC60的印记，后挡风玻璃与牌照框所共构的六角造型，颇为呼应C30车尾设计的思路。

作为一款豪华运动型多功能车(SAV)，沃尔沃V60集动感、时尚、舒适和安全于一身，以年轻、活跃、成功和具有素养的人群为目标消费者，其代表人物是新晋沃尔沃全球品牌形象代言人，极富号召力的NBA球星，林书豪。

沃尔沃V60车身尺寸为4628mm X 1865mm X 1484mm，轴距为2776mm，比S60完全相同，不过从整体造型来看，V60似乎更美丽一些。在B柱以前，V60都与S60有着相同的设计与风格，因此不论LED车头标识定位灯、圆滑但略微修长的头灯设计、尺寸合

宜的水箱罩与新厂徽设计，都被完整的保留在V60。这些设计元素是目前沃尔沃车型的统一风格，从XC60就已开始。

内饰方面，V60中控台采用黑色的动感设计，发丝刷纹的铝合金饰板则成为主要的视觉重心。此外，金属饰条大量用于方向盘、车门把手、中控台和空调出风口等处，突出其年轻动感的一面。

动力方面，配备双增压的T6发动机，搭配了6挡手自一体变速器，最大功率224千瓦，最大扭矩400牛米。配置AWD全时四驱系统，令驾驶更稳定操控更安全。（张效良）

新福美来·新福美来 VS 耀世新生 辉煌美一刻 超越上市！

新福美来春季购车行动火热进行中

引领市场，再度超越

新福美来秉承十年品质可靠的品牌积淀及80万车主信赖，在品质、安全、配置、操控方面再度超越，全新造型大气从容，并首次推出动感时尚的新福美来VS两厢车型。新福美来引领新基准中级轿车市场，带给您辉煌美一刻！

品质可靠	配置丰富	安全完备
• 10年品牌积淀	• 全系标配倒车雷达	• 自动防眩目后视镜集成胎压监测
• 80万车主信赖	• 真个多功能方向盘	• 安全气囊
• AFQ 全员全过程质量控制体系	• 大灯高度调节	• iCare 智能提醒系统

操控灵动

自动防眩目后视镜集成胎压监测	同级领先 VVT 发动机	RCBS 赛车级桥跑底盘及四轮独立悬架
• 安全气囊	• CVT 无级变速箱	• iCare 智能提醒系统

骑士 / 蓝力马 / 福美来 / 丘比特

济宁鑫源汽车销售服务有限公司（海马汽车4S店）

销售热线：0537-2969666 服务热线：0537-2937999 地址：327国道北同济大道东侧鑫源汽车广场
济宁分店：2228888 邹城分店：5351111 梁山顺达：7336699 汶上润和：7223777 鱼台东源：6219555
微山鲁泉：8261352 泗水金源：4010999 曲阜鲁通：3198066 金乡东润：8967888 嘉祥宏升：6851722

我的幸福 我驾驭！ 东风风神A60对比试驾体验营



想感受非凡的驾驶体验吗？

想接受专业的驾驶特训吗？

马上参加东风风神A60试驾营，畅享极致驾乘体验！

东风风神带来2012年钜惠风暴！活动期间订购东风风神任一款车型，即可享有万元钜惠。

MR2.0L发动机与CVT无级变速器黄金组合，带来高效动力与低油耗的珠联璧合。2700mm超长轴距，舒适空间满载全家欢乐。高标准的安全保护，确保人生的每个起承转合，都从容在握。东风风神A60，为幸福，新登场！

MR2.0L发动机与CVT无级变速器黄金组合，动力更强更省油。

东风风神济宁天虹专营店

电话：0537-2980801

地址：济宁市高新区金宇路40号（信达汽车广场院内）